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             Na temelju članka 27. Statuta  Općine Draganić (Glasnik Karlovačke 
Županije 21/2009 I 34/2012), Općinsko vijeće Općine Draganić je na svojoj 32. 
redovnoj sjednici, održanoj 20. prosinca 2012. g. donijelo 

 

 

O D L U K U 

O 

SUFINANCIRANJU UMJETNOG OSJEMENJIVANJA GOVEDA U 2013. G. 

  
I 

          Ovom se Odlukom utvrđuje visina i način sufinanciranja umjetnog 
osjemenjivanja goveda na području Općine Draganić u 2013. g. 
 

II 
          Općina Draganić će tijekom 2013. g. sufinancirati umjetno osjemenjivanje 
goveda na svojem području iznosom  od 140,00 kn po jednom umjetnom 
osjemenjivanju. 
          Sufinanciranje iz stavka 1. ove točke provoditi će se na način da ovlaštene 
veterinarske ustanove koje vrše umjetno osjemenjivanje goveda na području 
Općine Draganić, prilikom naplate svoje usluge umjetnog osjemenjivanja, istu 
naplate vlasnicima goveda u iznosu umanjenom za 140,00 kn od pune cijene 
osjemenjivanja te za taj umanjeni iznos ispostave fakturu na teret Proračuna 
Općine Draganić.  
          Vlasnicima goveda koji imaju nepodmirenih obveza prema Općini 
Draganić a koje se odnose na neplaćenu komunalnu naknadu za stambene i 
poslovne prostore za razdoblje do 30. lipnja 2012. g., će se privremeno, odnosno 
do podmirenja navedenih dugovanja obustaviti daljnje sufinanciranje umjetnog 
osjemenjivanja goveda, o čemu će Općina Draganić obavijestiti ovlaštene 
veterinarske ustanove koje pružaju uslugu umjetnog osjemenjivanja na njezinom 
području. 
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III 
          Sredstva za sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja goveda u 2013. g. 
planirana su Proračunom Općine Draganić, u skupini 35 - subvencije, na 
osnovnom, računu 35231  - subvencije poljoprivrednicima, pozicija 78. 
 

IV 
          Ova Odluka  stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom 
glasilu Općine Draganić - Glasniku Karlovačke Županije, a počinje se 
primjenjivati od 01. siječnja 2013. g. 
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